
संस्थानथ स थस्र मथ््यथानं ेथ सुविथ्याानिाोंासेथससथा ानथ ानथबैक   थ 

््यथानं ेथ-थसत्रथ-2019-20 

 

No.  ्ययरण Response पररणन्थप्रतवशव 

1 आप स थसंस्थानेथप्राशषणथ
(इंटेोंशीप),छनत्रथ्यतेा्थ(एक्सथसटज),थ
षसत्रथ ैथानत्रनथ(फबयथकथ्यिजटथ)थ स थ
अयसरथ ट्थरििथ सवसथ  ुथ।थथ 

तेाा्व अक्सथसर  भीथ- भी दि ोंभ 

37 43 15 05 

2 आप स थसंस्थानेथ ट्थाशषणथ रथ
स नुथथप्रफ ानथआप ोथ
संज्ञनेनत्थ्  थ,थसन्निज थ रथ
भनयनेनत्थ्  थ्य नसथ ट्थसि्या नथ
प्रदनेथ रवनथ  ुथ।थ 

 नबैथ
्ुत्थयप्णों 

 िुवथअच्थछन  सव ्न्् ी 

24 56 10 10 

3 संस्थानेथसीख सेथ रथ ढ सेथ स था एथ
्याभन्थे थअयसरथप्रदनेथ रवनथ  ुथ। 

दृढवनप्यों थ
सु्व 

सु्व वटस्था असु्व 

22 58 12 08 

4 संस्थानेथाशषणथ–थाशषनथप्रफ ानथ
 ैथते रनेीथ,थस्ीषनथ रथतेरंवरथ
 िणयवनथसिधनरथ ट्थछनत्रोथ ोथ
सुनावनथ रवनथ  ुथ।थ 

दृढवनप्यों थ
सु्व 

सु्व वटस्था असु्व 

22 68 07 03 

5 आप स थसंस्थानेथ ट्थाशषनथ–थप्रफ ानथ
 ैथस्र मथ िणयवनथ  सीथ  ुथ।थ 

उत्थ ग ष्थट  िुवथअच्छन अच्थछन  सव 

28 62 05 05 

6 आप स थ्ुन्याान ाथ ट्थपनेीथ,टॉा सटथ,थ
ब ज ीथ ैथसि्यधनऍथ  सीथ  ुथ।थ 

 िुवथअच्थछस  अच्थछस  सनधनरण  िुवथ ् 

75 15 06 04 

7 ्याानाीथ ोथखस थस्नर मीथ/थ
र मंान ाथ सुविथसि्यधनऍथ  सीथ  ुथ। 

पानोंप्थव  ्  िुवथ ् अपानोंप्थव 

40 50 05 05 

8 ्ुन्याान ाथ ट्थछनत्रयगित्वथससथ
सं ंिधवथव्थायस्थानथ  सीथ  ुथ।थ 

 िुवथअच्थछस  अच्थछस  सनधनरण  िुवथ ् 

20 70 08 02 

9 क्सथानथस्ाथ–थस्ाथपरथ्याानथाीथ
एयंथप्रशनसेथ स थ्ध्थाथििनोंथ/थसंयनदथ
ुोवनथ  ुथ। 

 िुवथअच्थछस  अच्थछस  सनधनरण  िुवथ ् 

48 30 12 10 



 

Review 

Feedback taken from Students for the overall valuation of the session 

2019-20 reveals that: 

1. 37% students are interested in internship and field visits and 24% 

students give importance to teaching and advice procedures. 

2. 68% students agree with this view that the institute helps the students 

in enhancing the quality continuously along with providing various 

opportunities for learning and developing. 

3. 28% students consider the overall quality of teaching to be excellent 

and 75% students consider the drinking water, sanitization and 

electricity facility to be very good. 

4. 40% students think the Library and sports material to be sufficient 

and 70% students consider good to the scholarship facility. 

5. 48% consider the situation of communication between students and 

administration to be very good and 30% consider it to be good. 

Suggestions: 

1. students expect more Job- oriented courses to be introduced and run 

in the College so that they can get more opportunities for 

employment. 

2. By the extension of sports activities and their proper execution there 

may be availability of employment and career development. 

 


